

証券コード 7618

平成 22 年 6 月 22 日

株 主 各 位

横浜市港北区新横浜三丁目 1 番地 9  
株式会社ピーシーデポコーポレーション  
代表取締役社長 野 島 隆 久

### 第16回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平成 22 年 6 月 7 日にご送付申し上げました「第 16 回定時株主総会招集ご通知」につきまして一部訂正がございますので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

敬 具

記

(訂正の内容)

15 ページ ②取締役及び監査役に支払った報酬等の総額

【正】 (下線は修正部分を表しております。)

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	8名 (2)	75,157千円 <u>(3,600)</u>
監 査 役 (うち社外監査役)	4 (4)	15,710 (15,170)
合 計	12	90,867

【誤】

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役	8名	75,157千円
監 査 役 (うち社外監査役)	4 (4)	15,710 (15,170)
合 計	12	90,867

以上